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EHT no matematuke 2021 roga. Bapuaunr 6

HpI/I BBIIIOJTHCHUH 3aI[aHHI71 C BLIGOpOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOJKETE BIIMCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUYHUTEIb
YBUIUT pE3YJbTaThl BHIMOMHEHUs 3aJaHUN C KPAaTKUM OTBETOM M CMOXET OLEHHUTb 3arpy’KEHHbIE OTBETHI K 3aJlaHMSM C Pa3BEPHYTHIM
oTBeTOM. BrIcTaBlIeHHBIE yuuTeneM 0auibl 0TOOpa3aTCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Boruucnure: cos(2arcctg(—1)).

of%

1
H-1 20 3) 4) 5 5 V3
2. Pemmre ypasuenue: |2x— 1| =4.

D1 25 30 425  525-L5

N 171
3. Pemmte cucteMy ypaBHEHHIA: (5) . <§> - 9’
logs 10x —logsy = 1.
D@4 282 3IHG4H  H&ED 5
4. Ot ropoza 1o cena aBroOyc npoexai 3a 3 yaca. Eciu Obl OH yBeTUUMII CKOPOCTh Ha 25 KM/4, TO Aopora 3aHsuia Obl Ha 1 yac
MeHbIne. Haiiaure paccrossHue OT roposa 1o cena.
1) 150 km 2) 75 km 3) 100 km 4) 125 km 5) 50 km
3x+9 >0

5. Pewrnte HEPaBEHCTBO: 3 =z
—X

1) (oo =3)U[35400)  2)[-3;3)  3)(-3;3)  4)(-3;3]  5) (—oo; 1)U[3; +o0)

log,x+1og,(y — 1) = 3,
6. Pemmre cucteMy ypaBHEHHIA:
y=2x+1.

D@4 223 HGDH HEH HEZD)
7. IlepBslii uneH apudMeTHIECKOH IPOrPecCHH paBeH 8, pasHOCTh Nporpeccuu pasHa 3. Hainure ays.
)77  2)72  3)85  4)83  5)80

8. Haiimure Touxy MuanMyma dysxmum: y = (x+8) - A

D9  2)-8 3)-9 48 54

9. B okpyxkHOocTH ¢ HeHTpoM O noctpoeHsl aAse paBHble Xopasl AB u AC. Yron ABC pasen 20. Yron BOC pasen
1) 120° 2) 140° 3) 45° 4) 135° 5) 80°

10. Haiinure BBICOTY MHpaMH[Ibl, B OCHOBAaHHUHM KOTOPOH PAaBHOCTOPOHHUII TPEYroJbHUK CO CTOPOHOH 27 CM M KaxIoe pedpo
HIUpaMuIbI 00pasyeT yroi 45° ¢ IIOCKOCTHIO OCHOBAHHS.

1) 6v/3 cm 2) 3v/3 cm 3) V3em 4) 12v/3 cm 5) 9v/3 cm

11. HaiinuTe nepBbie 4eThIpe 4ICHA MOCIEA0BATEIBHOCTH {a,,}, ecnu ay =7 u dpy1 = S+ 2a,.

1) 7; 29; 50; 71 2)7;21;37; 51 3) 7; 28; 49; 82 4)7;12;17; 22 5)7;19;43; 91

By , (3a%0%)?
. Ympocrure: T

1 1 1
1) 0,6a>  2) Eaz 3) Ea“ 4) 5aS 5) 0,54°

3T 481 =82,

npuueM y < 0.
3y2 —x=2,

13. Haiimure cymmy (X + ), tae (x; y) — pellcHHe CHCTEMBI YpaBHEHH {

D3 21 30 42 54
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L
3, . .
14. BrIuuciuTe UHTETPAT: / (sin3xcos2x — cos 3xsin2x)dx.
0

IS

D1 205 3)-05 40 5

15. B OKkpyXHOCTH BIHCaH TPEYTOJbHUK. BepIIMHBI TpEyroabHUKA pa30HBAIOT OKPY)KHOCTh Ha TyTH B OTHOIICHUH 5 : 6 : 7.
PasHocTh Goublero ¥ MEHBIIETO yIila TPEyroIbHUKA PaBHA

1)10°  2)15°  3)20°  4)40°  5)18°

722k+1
16. Brruucnure: W.

D2k 26 3H6E* 48 54

17. B xpyre ¢ nentpom B Touke O u paauycom 4 yron MOK pasen 90°. [lnomans 3akpaiieHHONH 4acTu

Kpyra paBHa

1) 8(m—1) 2) 4(n—2) 3) 4(n—4) 4) 8(m—2) 5) 2(n—4)
18. Tlpoussenenue 1udp ABy3HAYHOrO 4Kcia Ha 13 MeHble caMoro 4nciia. Eciu k TaHHOM y YHCITy NMpuOaBUTh 45, TO MOIy-

YUTCA YHCIIO, 3aIHCAHHOE TeMH ke IudpamMu, HO B 00paTHOM nopsake. Halinute 310 "yncio.

2) 49 umm 63 3) 36 unu 49 4) 27 nim 36 5) 27 umm 49

1) 63 w72
2sindx—1 >0,
19. Permmre cHCTEMY HEPaBEHCTB: {20054x< V3.
) {(1—2+%;¥+T‘2—”) :nGZ} 2) {E+%;§—j+%> :nEZ}
3) {[%Jr%;;—%%} :nEZ} 4) {<g+%;%ﬂ+%> :nGZ}
5) {(%‘F?;%-ﬁ-%) :neZ}

20. B paBHOCTOpOHHMIT KOHYC BriicaH map. HalauTe ruioniags MOBEPXHOCTH LIapa, eciau o0pa3yroas KoHyca paBHa 6 cM.

1) 13n om? 2) 15z om? 3) 16m om? 4) 12n om? 5) 14n om?

I'paHUTHBIM MOCTAMEHT ISl YCTAHOBKH MEMOPHAIBHOW TUIMTHI UMeeT (JOpMY NPaBUIIBHOW YCEYCHHOHM MUPaMUJIbI,
BEpXHSIS IUIOLIAIKa — KBaJpaT CTOPOHON 2 MeTpa, CTOPOHA HWXKHETO OCHOBaHUS 10 MeTpoB, ero BeICOTa 7 METPOB.

21. Omnpenenutb 00beM nocTaMerTa. OTBET OKPYIIIUTH JI0 IIEIbIX.

1)290m>  2)289m°  3)287M° 4)288m°  5)291 M1

22. CxoabKo HEOOXOIMM O KOBAaHHOTO JCKOPATHBHOIO YTOJIKa IS 0OpaMIICHHs! OOKOBBIX yIVIOB (CTHIK OOKOBBIX I'paHeii) mocra-

MCHTA.
36M  2)57m  3)8lm  4)49M  5)65m

23. PaccunTaTrh KOIMYECTBO KAMEHHOH IEKOPaTHBHOI MITYKaTypKH A BBICOKOKA4€CTBEHHOTO OIITYKAaTypHBaHUS OOKOBOH I10-

BEPXHOCTH MocTaMeHTa. Pacxos pactBopa ais qekopatuBHOU mTyKarypku 0,02 M Ha oun KBaJpaTHbIH MeTp. OTBET OKPYIIUTE 1O

TCIIbIX.
D5 2)4M®  3)3M Hhem  5TM

24. Haiinute Maccy MOICTaBKH, €CITH yIeabHAs TULIOTHOCT TPAaHUTa 2,5 r/em?. OtBer BBIPA3UTh B KI.

1) 722300 xr 2) 722500 xr 3) 722250 xr 4) 722350 xr 5) 722450 xr

25. Kakoil JuIMHBI HYXKHO MOPE3aTh KOBaHHYIO JEKOPATHBHYIO METAIUIMYECKYIO MOJNOCY Ul 3aKPEIIEHUs €€ OT yIJIOB BEPXHETO

OCHOBaHUs NEPHEHAUKYIISIPHO pe6paM HIDKHETO ocHOBaHuUsA. OTBET OKPYTJIUTE 10 LEJIbIX.

6d4m  2)62m  3)60M  4)63M  5)65m

26. VYKaxuTe MPOMEXKYTKH, COICPIKAIINE 3HAUCHUE BRIpaKeHus 1 + \/§ .
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1) (2; 2,9) 2) (1,9; 2,5) 3)(1,5;2) 4) (2,5; 2,6) 5)(1,2; 1,6) 6) (2,5;2,8) 7 (2,7;2,8)
8) (2.4;2.,5)

27. Kopusmu ypasrenust (x — 1)(5% —1)(x+1)(5"+ 1) = 0 sBusrores
D=5 2-1  3H1  4H3  5H-4 60 75 84
7

X=y—7,
2 €CIIn

28. Haiinure 3HaueHwe BBIpakeHHs (X+Y), Tae (¥; y) — pENIEHUE CHCTEMBI YPABHEHHMIA:
tgx+2ctgy=1,
(x+y) € [-2m; 2.

) - 2)0°  3)2= 4)% SSm 6) —2x 7)—% 8) 180°

29. BrlOepure Bce HpsIMbIE, KOTOpBIE NEPIECHIUKYIAPHBI YPaBHEHHIO KacaTebHOM, IPOBEAEHHOH K rpaduxy ¢yHKIHU

y:2x373x2+6x77BT0q1<ex0= 1.

1 1 1 1
1)y:6x—f3 2) y=gx-2 N y=6x—V7 4)y=——x-2 5)y:—6x+\/§

6
1 1
6)y:8x+\/§ 7)y:76x+5 g y=6x+1
30. Jlano: SABCD nupamuna, SO — Bwicota, ABCD — Ttpaneuus, AB =9, CD =4, AD = BC, s

O — UEeHTp BNUCAHHOMN okpyxHOcTH, ZSEO = 45°. BoluuciuTe mI0Maab TOIHOMH TOBEPXHOCTH TTH-

paMubL.

E
D C

D2+3vV2  2)4(22+6v2) 3)39(1-v2) 4 11+V2 5 1+V2 617 7)39
8) 39(14v/2)
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